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Ο Mητροπολίτης Νεαπόλεως στην A’ 
Κατασκηνωτική Περίοδο Αγοριών Δημοτικού στο 
Ποσείδι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Την Α΄ περίοδο της Κατασκήνωσης των αγοριών στο Ποσείδι
της Χαλκιδικής επισκέφτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας μαζί με τη 
συνοδεία του την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024.

Μέσα σε ένα κλίμα ενθουσιασμού και χαράς οι κατασκηνωτές παρουσίασαν στον 
πνευματικό τους Πατέρα ένα όμορφο πρόγραμμα, το οποίο μεταξύ των άλλων, 
περιελάμβανε και τραγούδια αφιερωμένα στα 50 χρόνια από την ίδρυση της Ιεράς 
Μητροπόλεως. Ας σημειωθεί ότι αυτά τα τραγούδια υπήρξαν προϊόν σύνθεσης 
παλαιών στελεχών της κατασκήνωσης.
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Ο Σεβασμιώτατος αφού αναφέρθηκε, φανερά συγκινημένος, στο «θαύμα» της 
ίδρυσης και της λειτουργίας και της Κατασκήνωσης, συνεχάρη τον αρχηγό π. 
Γεώργιο Αντωνιάδη, τον υπαρχηγό π. Θεμιστοκλή Αλεξανδρίδη, καθώς και τον π. 
Γεράσιμο Τσουλπάκη για την ευεργετική παρουσία του στην κατασκήνωση, ο 
Ποιμενάρχης εξέφρασε ακόμα θερμές ευχαριστίες προς τα στελέχη αλλά και προς 
τις κυρίες της κουζίνας που άοκνα και θυσιαστικά διακονούν τους μικρούς 
κατασκηνωτές.
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Μετά το πέρας του μεσημεριανού γεύματος, ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας βγήκε 
μία αναμνηστική φωτογραφία στο αμφιθέατρο της κατασκήνωσης, αφού 
προηγουμένως πρόσφερε στα παιδιά ένα αναμνηστικό δώρο. Είναι 
πανθομολογούμενο ότι η Κατασκήνωση της Ιεράς Μητροπόλεως στο Ποσείδι 
πληροί όλες τις προϋποθέσεις για την άνετη παραμονή, την πνευματική 
τροφοδοσία και την ψυχαγωγία των παιδιών.

Ακολουθούν άλλες πέντε περίοδοι.

Στην πανέμορφη Κατασκήνωση αναμένεται να λειτουργήσει φέτος, για πρώτη 
φορά, ένα τριήμερο (25,26,27/8/24) « Μουσικής Παιδείας» για παιδιά που είναι 
μέλη της Παιδικής Χορωδίας της Μητρόπολης « οι Μελωδοί της χαράς» αλλά και 
για όσα παιδιά αγαπούν τη μουσική και παρακολουθούν μαθήματα εκμάθησης ενός 
μουσικού οργάνου.

Οι κατασκηνωτικές περίοδοι στο Ποσείδι θα ολοκληρωθούν με ένα διήμερο κυριών 
(31/8 και 1/9) αφιερωμένο στην Αγία Γερόντισσα Γαβριηλία.
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